



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№29/ИЮЛЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	10
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	11
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	13
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	31
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	33
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	34
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	35

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
С 20 по 26 июля 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Полиция задержала двух подростков за поджог релейного шкафа на перегоне Черемхово – Забитуй

В соответствии с информацией, полученной из телеграм-канала Vaza, двое подростков 15 и 16 лет совершили поджог релейного шкафа на перегоне Черемхово – Забитуй 30 июня.

Спустя три недели их удалось задержать. Юноши признались в поджоге релейного шкафа на железной дороге.

В результате обысков, проведенных в их домах, были изъяты банковские карты, ноутбуки, упаковки от сим-карт, канистры с топливом, балаклавы и рюкзаки.

Одного из мальчиков задержали, а второго отпустили под подписку о невыезде. В настоящее время устанавливаются причины, по которым несовершеннолетние решили поджечь оборудование. Все обстоятельства произошедшего выясняются.

Источник: ИА «СибМедиа», 22.07.2023

В Улан-Удэ за смерть стажера на ЛВРЗ будут судить бригадира Женщина не провела с подчиненными инструктажи по охране труда

Заместитель прокурора Бурятии Дмитрий Хобраков утвердил обвинительное заключение по уголовному делу о гибели стажера на ЛВРЗ. Обвиняемой проходит бывшая бригадир завода. Женщине инкриминируют ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Напомним, трагедия произошла днем 27 августа 2021 года. Как сообщали ранее в Следственном комитете Бурятии, 18-летний студент-практикант колледжа железнодорожного транспорта выполнял работы по креплению маслосборной крышки на электровозе, находящемся на третьей сборочной нитке цеха №2. При выполнении работ с внешней стороны колесной пары он просунул свою голову и левую руку между подвеской и балансиром тормозной рычажной передачи. В этот момент сработала тормозная система и его голову и руку зажало. Студента в тяжелом состоянии госпитализировали в больницу. У парня осталась беременная невеста.

Следствие посчитало, что причиной несчастного случая стали действия бригадира, которая «в нарушение требований трудового законодательства и

локальных нормативных актов не провела инструктажи по охране труда с подчиненными работниками, не обеспечила наличие и применение защитных и предохранительных средств».

В настоящее время уголовное дело направлено в Железнодорожный райсуд Улан-Удэ для рассмотрения по существу.

Источник: Газета «Номер один», 24.07.2023

В Бурятии мужчину накажут за ложное сообщение о минировании железной дороги

Около села Вознесеновка в Тарбагатайском районе Республики Бурятия мужчина остановил маршрутку и попросил, чтобы пассажиры сообщили о минировании железной дороги в правоохранительные органы.

Сообщение об этом поступило в дежурную часть Улан-Удэнского ЛО МВД России на транспорте. Правоохранители вместе с железнодорожниками, специальными средствами и служебно-розыскными собаками осмотрели железнодорожное полотно и прилегающую территорию.

Однако информация о минировании не подтвердилась. Зато транспортные полицейские задержали 53-летнего жителя Забайкальского края, судимого за убийство. Гражданин поведал, что в момент противоправного деяния находился в состоянии алкогольного опьянения и заявил о заминировании из хулиганских побуждений, чтобы наглядно, как будет действовать полиция.

За заведомо ложное сообщение об акте терроризма злоумышленника привлекли к уголовной ответственности. Ему грозит до 5 лет лишения свободы, сообщает пресс-служба Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

Источник: Газета «МК-Бурятия», 25.07.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Рядом с чувашским заповедником три часа тушили пожары из-за неисправного поезда

В Чувашии загорелся участок рядом с заповедником. Семь очагов возгорания тушили на протяжении почти трех часов. Об этом сообщают в пресс-центре заповедника «Присурский».

18 июля в заповеднике «Присурский» обнаружили дымы вдоль железной дороги. Оказалось, что очагов возгорания было семь. Раскиданы они были на протяжении четырех километров. В 12:00 в сторону Канаша через Атрать прошел груженный состав с чадящим локомотивом.

«Примерно также в 2017 году произошли пожары у нас и у соседей, когда неисправный локомотив равномерно поджег полосу отчуждения на многокилометровом участке, и тогда огонь нашел проход в леса. Просохшая трава горела вдоль полосы, и в одном месте огонь уперся в минполосу, обновленную заповедником. Она и остановила огонь до момента прибытия лесных пожарных. Но кроме травы добавила проблем молодая поросль деревьев, заботливо срубленная, но так и не убранная работниками железной дороги из-под линии электропередач», – рассказали в пресс-центре ведомства.

Работники заповедника почти три часа перемещались под палящим солнцем на четырехкилометровом участке, чтобы потушить огонь, который мог перейти на территорию заповедника, но этого удалось избежать. По данному факту проводят работу с Горьковской железной дорогой и органами пожарного надзора.

«Подвижной состав на железной дороге меняется. Все чаще мы видим новые локомотивы, как реактивные самолеты, рассекающие путь, но, к сожалению, периодически проходят и поезда-поджигатели. За лето 2023 заповедные пожарные уже в третий раз выезжают на железную дорогу, чтобы не повторились пожары 2010 года. Общий счет ликвидированных возгораний, не пропущенных на земли заповедника, достиг тринадцати», – объяснили в пресс-центре заповедника "Присурский".

Источники: Про город Чебоксары, Волга ньюс, АиФ Чебоксары – сайт, 20.07.2023

Суд избрал меру пресечения обвиняемому в совершении «Диверсии»

19 июля 2023 года Ленинский районный суд г. Ижевска рассмотрел ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под

стражу в отношении 19-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 281 УК РФ («Диверсия», то есть совершение поджога, направленного на разрушение или повреждение объектов транспортной инфраструктуры в целях подрыва экономической безопасности и обороноспособности Российской Федерации, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Органами предварительного следствия он обвиняется в том, что 14 июля 2023 года по предварительному сговору с неустановленным лицом, обвиняемый прибыл на 131 км. пк. 1 перегона «Люкшудья – Заводская» Горьковской железной дороги на территории Ленинского района г. Ижевска, используя имевший у него молоток, отогнул двери релейного шкафа, облил бензином шкаф и его внутреннюю часть, после чего совершил поджог. После этого, с целью получения денежного вознаграждения за совершение диверсии снял видео пожара на мобильный телефон, предпринял меры к сокрытию средств и орудий преступления.

Учитывая обстоятельства и тяжесть инкриминируемого преступления, данные о личности обвиняемого (официально не трудоустроен, характеризуется удовлетворительно), суд избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу на срок 1 месяц 29 суток – по 14 сентября 2023 года.

Источники: Ленинский районный суд города Ижевска, БезФормата Ижевск, 20.07.2023

В Володарском районе «Ласточка» насмерть сбила мужчину

23 июля утром на станции Горбатовка в Володарском районе поезд насмерть сбил человека, рассказал NN.RU источник в экстренных службах. Обстоятельства гибели мужчины выясняют следователи.

О происшествии на железнодорожной станции стало известно около 08:30. Мужчину сбила «Ласточка», которая ехала в Москву. Личность погибшего пока неизвестна.

Из-за инцидента «Ласточка» задержалась на 10 минут. На расписание движения других поездов происшествие не повлияло.

Источники: NN.ru, Открытый Нижний, Ньюсрум24, НьюсНН, 23.07.2023

В Слободском мотоциклист вместе с пассажиром врезался в тепловоз

21 июля в 20:50 в Слободском произошло жуткое ДТП. На улице Советской, 132, мотоциклист проехал на запрещающий сигнал светофора, врезался в шлагбаум, а затем – в тепловоз

Как сообщили в областной Госавтоинспекции, вместе с ним был пассажир. В результате столкновения оба мужчины погибли. Мотоциклисту было 47 лет, пассажиру – 44 года.

По факту ДТП проводится проверка, специалисты выясняют обстоятельства произошедшего.

Источники: Свойкировский.рф, Комсомольская правда Киров – сайт, Репортер – сайт, 22.07.2023

В Кировской области осудили парня за смертельное ДТП с участием тепловоза

В суде установлено, что 13 января этого года 20-летний житель Верхнекамского района ехал на «Ладе Калине» по дороге «Кирс-Рудничный». В один момент парень проигнорировал запрещающий сигнал светофора и выехал на железнодорожный переезд, где столкнулся с тепловозом.

В результате происшествия погибли 2 пассажира «Лады». Подсудимый признал вину в совершении преступления. Суд согласился с мнением прокурора Верхнекамского района и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы. Кроме того, ему будет запрещено управлять транспортными средствами на протяжении двух лет. Отбывать наказание парень будет в колонии-поселении. Суд также удовлетворил предъявленные к подсудимому иски о взыскании компенсации морального вреда в размере 1 млн рублей.

Источники: Репортер – сайт, Комсомольская правда Киров – сайт, ГТРК Вятка – сайт, Киров Град – сайт, Вятка-на-Сети, Про Город Киров, АиФ Киров – сайт, 21.07.2023

В Татарстане железную дорогу не очищали от кустарников

На Горьковской железной дороге в Татарстане нашли ряд нарушений. Об этом сообщили в пресс-службе татарской транспортной прокуратуры. Специалисты обнаружили, что полоса отвода железной дороги не соответствует требованиям пожарной безопасности. Так, на территории Казанской и Юдинской дистанциях не убраны кустарники и поросли деревьев. Также в ходе

проверки оказалось, что лесные участки не отделены минерализованной полосой или противопожарной опашкой. Данные нарушения возле железной дороги могут «создать условия распространения пожаров и повлечь возникновение аварийных ситуаций». Глава региональной транспортной прокуратуры поручил начальникам дистанций исправить нарушения. Также он выписал им протоколы из-за нарушений требований пожарной безопасности. В ведомстве обратили внимание, что все материалы направили в ГУ МЧС России по Татарстану для дальнейшего рассмотрения. «Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования и устранение нарушений контролируются прокуратурой», – заключили в пресс-службе.

Источники: Inkazan, Fromthe.news. Казань, Россия24.pro, Pua cimi, 21.07.2023

Девочка погибла на ж/д путях в Нижегородской области в минувшее воскресенье

В минувшее воскресенье, 23 июля, в Нижегородской области произошла очередная трагедия на железнодорожных путях: пассажирский поезд сбил девочку. Об этом сообщили в пресс-службе Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Согласно информации, ЧП случилось на 168 километре перегона «Веселей-Лукоянов» Горьковской железной дороги: несовершеннолетняя местная жительница перебежала железнодорожные пути перед поездом и была травмирована.

Как сообщили в ведомстве, скорая помощь доставила ребенка в больницу, где девочка скончалась от полученных травм.

Центральное МСУТ СКР по факту железнодорожного травмирования возбудило уголовное дело по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства и причины происшествия: допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз

Источники: НИИ Нижний Новгород, Fromthe.news. Нижний Новгород, 24.07.2023

Кировские полицейские взяли с поличным вора с тремя бочками солярки

Грузовик, на борту которого находились три бочки солярки, был остановлен сотрудниками транспортной полиции на станции Зуевка, что в Кировской области. Автомобиль, как выяснилось, принадлежал одной из транспортных организаций Горьковской железной дороги, а за рулем его сидел один из работников этой организации – 46-летний житель Зуевского района, который, говоря языком полицейского протокола, «использовал свое служебное положение», чтобы совершить «присвоение или растрату» вверенного ему имущества, а именно – шестисот литров казенного дизельного топлива.

Ущерб, причиненный транспортной компании, сотрудники линейного отдела оценили в тридцать тысяч рублей. Задержанному предъявлено обвинение по ч.3 ст.160 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание вплоть до шести лет в местах, не столь отдаленных.

Источники: СМ-ньюс, Киров.ру, БезФормата Киров, 26.07.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд насмерть сбил мужчину на станции во Владивостоке

Во Владивостоке за 24-25 июля зафиксировано два случая травмирования на железной дороге, один из них со смертельным исходом.

«Сегодня в четыре часа утра на станции Океанская Приморского края под движущийся состав поезда попал мужчина, личность которого в настоящее время устанавливается. Мужчина погиб на месте», – рассказали в ведомстве.

Второй инцидент случился на станции Гайдамак. Поезд задел местного жителя, который переходил пути в состоянии алкогольного опьянения. Сейчас пострадавший находится в больнице, его состояние оценивается как тяжелое.

Отмечается, что в обоих случаях машинисты применили экстренное торможение и подавали звуковые сигналы.

Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Источник: ИА БезФормата, 25.07.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Движение поездов восстановили после схода вагонов со щебнем на ЗабЖД

Восстановлено движение пассажирских поездов на перегоне Баляга – Декабристы Забайкальской железной дороги, которое было прервано 19 июля после схода трех вагонов со щебнем. Об этом 20 июля сообщили в телеграм-канале ЗабЖД.

Пять задержанных поездов отправлены по маршрутам следования, принимаются меры для их скорейшего ввода в график движения.

Задержка поезда № 70 Москва – Чита составила 3 часа 20 минут, поезда № 8 Новосибирск – Владивосток – 4 часа 15 минут, поезда № 62 Москва – Владивосток – 6 часов 20 минут.

Пассажиры электричек № 6108 Петровский Завод – Хилок» и № 6105 Хилок – Петровский Завод ранее доставили автобусами.

Напомним, при сходе вагонов никто не пострадал, экологической угрозы не было. Произошло нарушение габарита соседнего с местом аварии пути. По данному факту проводится проверка.

Источник: ИА «МК в Чите», 20.07.2023

Прокуратура начала проверку из-за схода платформы и двух вагонов на ЗабЖД

Сотрудники прокуратуры начали проверку по факту схода с рельсов платформы и двух вагонов на на перегоне Декабристы – Баляга Забайкальской железной дороги. Об этом сообщили в пресс-службе Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

– По предварительным данным, 19 июля в 17:26 на перегоне произошёл сход одной платформы и двух хоппер-вагонов поезда Путевой машинной станции № 184, груженых щебнем, – уточнили в ведомстве.

Отмечается, что прокуратура даст оценку действиям ответственных лиц. При наличии оснований будут приняты меры реагирования.

Ранее сообщалось, что из-за схода вагонов задержатся пять пассажирских поездов.

Источник: Газета «Забайкальский рабочий», 20.07.2023

Пенсионер погиб на железнодорожных путях в Приамурье

Пожилой мужчина переходил железную дорогу перед близко идущим поездом.

Пресс-служба транспортной полиции Забайкалья рассказала о несчастном случае вблизи станции Мухинская в Амурской области. Машинист поезда сообщением «Владивосток-Москва» заметил пенсионера, который решил перейти пути, невзирая на приближающийся транспорт. Он попытался остановить состав, но ему не удалось избежать трагедии. От полученных травм мужчина скончался. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа транспортной полиции.

Источник: ИА «ГТРК «Амур», 23.07.2023

На железной дороге в Приамурье произошла утечка опасного вещества

На станции Талдан в Приамурье произошла утечка токсичного вещества этилмеркаптана из грузового вагона, сообщила Восточно-Сибирская транспортная прокуратура в Telegram-канале.

«Сковородинской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия, в ходе которых будет дана оценка исполнению требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта при перевозке опасных грузов», – говорится в публикации.

Течь обнаружили в понедельник при осмотре грузового поезда, следующего по маршруту Хабаровск – Иркутск на Забайкальской железной дороге. Вагон оцепили для устранения неисправности. Специалисты установят причины произошедшего.

Источник: ИА «РИА Новости», 24.07.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кемеровской области транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия по факту происшествия с подвижным железнодорожным составом на станции Тайга

По предварительным данным, 24.07.2023 около полуночи местного времени на железнодорожных путях общего пользования вблизи станции Тайга Западно-Сибирской железной дороги произошел сход 3-х железнодорожных платформ для перевозки контейнеров с дальнейшим опрокидыванием контейнеров с одной из платформ.

В результате транспортного события опасных последствий не наступило, имеются повреждения железнодорожного полотна, задержек в движении поездов не допущено.

Тайгинской транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте с выездом на место происшествия.

Источники: vse42.ru, kem.kp.ru, 24.07.2023

В Кузбассе локомотив столкнулся с легковушкой

В понедельник, 24 июля, в Кемеровской области произошло ДТП с участием грузового состава. Местом инцидента стал переезд между станциями Гурьевск и Разрез.

По предварительным данным, в 18:40 по местному времени водитель легковой машины выехал на железнодорожные пути перед приближающимся грузовым поездом. Машинист применил экстренное торможение, однако столкновения избежать не удалось: расстояние до автомобиля было недостаточным, рассказали в пресс-службе Западно-Сибирской железной дороги.

Водитель легковушки и бригада локомотива за помощью к медикам не обращались. На движение поездов автоавария не повлияла.

Источник: gazeta.a42.ru, 24.07.2023

В Новосибирской области транспортная прокуратура организовала проверку по факту травмирования несовершеннолетней на железнодорожных путях

По предварительным данным, 24.07.2023 около 17 часов в районе оборудованного пешеходного перехода, расположенного вблизи станции Баган Западно-Сибирской железной дороги в Баганском районе Новосибирской области, произошло травмирование несовершеннолетней, 2007 г.р., проходящим электропоездом пригородного сообщения.

Причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются. Пострадавшая доставлена в больницу для оказания медицинской помощи.

Омской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: epp.genproc.gov.ru, Сибкрай.ру, 24.07.2023

Под Новосибирском водитель бросил на железнодорожных путях внедорожник «БМВ»

Необычное происшествие случилось накануне в Новосибирском районе. Между станциями Жеребцово и Сокур Западно-Сибирской железной дороги на рельсах жители обнаружили брошенный автомобиль «БМВ Х5». Транспортные полицейские установили, что сначала водитель внедорожника ехал по щебеночной насыпи в непосредственной близости от железнодорожных путей, а когда попытался переехать рельсы, машина застряла. После этого он бросил автомобиль и скрылся. Теперь сотрудники транспортной полиции ищут водителя, в действиях которого усматривают нарушение правил движения через железнодорожные пути. Его могут лишить водительских прав на полгода, сообщили в пресс-службе управления на транспорте МВД России по СФО.

Источник: Байкал24, 25.07.2023

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Минтранс Хакасии предупредил об ужесточении наказаний за совершение диверсий на железнодорожных объектах

В настоящее время на сети железных дорог сложилась тревожная ситуация в части несанкционированного вмешательства в деятельность железнодорожного транспорта.

В границах субъектов Российской Федерации на Красноярской железной дороге уже совершено 11 случаев вмешательства в деятельность железнодорожного транспорта, в том числе – 4 случая за истекший период 2023 года.

Руководством Красноярской железной дороги реализуется целый комплекс мероприятий, направленных на исключение случаев повреждения объектов транспортной инфраструктуры и жизнеобеспечения населения, в том числе взаимодействие с правоохранительными органами, подразделениями транспортной безопасности и охранными организациями.

28 апреля 2023 г. Федеральным законом №157-ФЗ внесены изменения в статью 281 Уголовного кодекса Российской Федерации в части ужесточения мер наказания за совершение диверсии на объектах железнодорожного транспорта вплоть до пожизненного заключения.

Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Хакасия и Красноярская железная дорога призывают жителей региона неукоснительно соблюдать правила поведения на объектах железнодорожной сети и не подвергать риску себя, пассажиров поездов и сотрудников КрасЖД, сообщает пресс-служба Минтранса РФ.

Источник: ИА Хакасия, 20.07.2023

Двое погибших и один пострадавший за минувшую неделю на железнодорожных путях

18 июля рядом с платформой Пугачево мужчина вышел на пути перед приближающимся электропоездом. Машинист применил экстренное торможение, но наезда избежать не удалось. Пострадавший получил травму. На следующей день на платформе Луговая при схожих обстоятельствах пешеход получил смертельные травмы. Еще один трагический случай произошел в воскресенье возле станции Кача. Все три трагедии объединяет одно – жертвы пренебрегли правилами безопасности.

С. Алексеенко, представитель Красноярской магистрали: «Прежде всего, помните: отправляясь с ваших участков на пригородные платформы, идите только теми дорожками, которые расположены вдали от железнодорожных путей. Никогда не идите вдоль путей и тем более по путям. А находясь на железнодорожной платформе, не стойте у ее края. Если вам надо перейти через пути, делайте это только в установленных местах и обязательно убедитесь в отсутствии приближающихся поездов».

Источники: Радио «Маяк Красноярск», «Радио России. Красноярск», НГС Новости, ИП Russia24.pro, ИП БезФормата, ИП «Перспект мира», Сайт газеты «КП Красноярск», Сайт газеты «Наш Красноярский край», 24.07.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Башкирии женщина погибла, выехав на пути перед поездом

На железнодорожном переезде возле станции "Приуралье" в Архангельском районе утром произошло ДТП, сообщает МЧС Башкортостана.

По данным ведомства, грузовой поезд совершил столкновение с легковой автомашиной марки ВАЗ.

Из покорёженной легковушки пришлось деблокировать двух женщин. Одна из них скончалась. Второй оказывается медицинская помощь.

По предварительным данным, ВАЗ выехал на переезд на запрещающий сигнал светофора. Начато разбирательство.

Источники: Газета «На земле Салавата», «Российская газета» (г. Уфа, Республика Башкортостан), Газета «Аургазинский Вестник», 19.07.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пожар на Московском вокзале не повлиял на движение поездов – Тульское отделение МЖД

20 июля около 14:00 на территории депо на станции Тула произошло возгорание цистерны с мазутом.

По предварительной информации, пострадавших нет. На месте проводятся мероприятия по локализации очага возгорания. Об этом сообщил Myslo пресс-секретарь Тульского отделения Московской железной дороги Олег Трунов.

Он подчеркнул, что на движение поездов ситуация не влияет. Причины произошедшего устанавливаются.

На месте работали три пожарных расчёта. Благодаря слаженным действиям пожарно-спасательных подразделений возгорание удалось оперативно ликвидировать.

Источники: Слобода, ИА Тульская пресса, ТК Первый Тульский, Россия-1 Вести Тула, 20.07.2023

Появились фотографии последствий пожара на Московском вокзале

Публикуем фотографии последствий пожара в районе Московского вокзала в Туле. Кадры сделаны корреспондентом нашего издания, побывавшим в депо.

Напомним, по нашим данным, рабочие резали 90-летнюю ржавую бочку, где оставались остатки горюче-смазочных материалов. Халатность при сварочных работах, когда емкость разрезали и привела к пожару, искра воспламенила горючее. На месте работали три пожарных расчёта. На данный момент возгорание ликвидировано, на месте возгорания работают сотрудники ЛОВД.

Источник: ИА Тульские новости, 20.07.2023

Тело отлетело на несколько метров. В Москве возле пассажирской платформы электричка сбила человека

Вечером в субботу, 22 июля, возле станции Загорянская Ярославского направления электричка сбила мужчину. Он проезжал по железнодорожным

путям на велосипеде и не увидел поезд. Об этом MSK1.RU сообщили в пресс-службе МЖД. От удара москвич скончался на месте.

– Поездом № 6720 Москва – Фрязево был травмирован человек, по предварительной информации, нарушивший правила нахождения на железнодорожной инфраструктуре. На движение других поездов ситуация не повлияла, – сообщили MSK1.RU в пресс-службе МЖД.

По словам очевидцев, мужчина ехал на велосипеде в наушниках, поэтому не услышал приближающегося поезда. От сильного удара его отбросило на несколько метров.

Источник: MSK1.RU, 22.07.2023

Дрон ВСУ атаковал подстанцию железной дороги в приграничном российском регионе

Беспилотник ВСУ атаковал тяговую подстанцию в Суземском районе Брянской области.

Ночью 21.07.2023 дрон Вооруженных сил Украины (ВСУ) атаковал тяговую подстанцию железной дороги возле поселка Холмечи в Суземском районе Брянской области. Об этом пишет Telegram-канал SHOT.

По информации авторов поста, беспилотник сбросил боеприпас. В результате повреждения получило трансформаторное оборудование, но из строя оно выведено не было. Движение поездов по железной дороге не прерывалось.

Накануне также сообщалось, что украинский дрон атаковал вышку сотовой связи в брянском поселке Черноземный Городок. Беспилотник, на котором был подвешен снаряд, врезался в строение и упал, но не взорвался. Пострадавших и разрушений нет.

Кроме того, 15 июля стало известно, что ВСУ обстреляли из артиллерии линию электропередачи в селе Чуровичи под Брянском. Зафиксировано не менее шести прилетов. Несколько снарядов упали вблизи жилых домов. В результате атаки в населенном пункте пропадало электричество.

Источник: Лента.РУ, 21.07.2023

На МЖД-2 и Курском направлении приостановили движение поездов

По предварительной информации, на станции Печатники состав наехал на посторонний предмет на пути

Движение поездов в сторону Московской области приостановлено на МЖД-2 и Курском направлении из-за остановки состава на станции Печатники по техническим причинам, сообщает столичный департамент транспорта.

«По предварительной информации, состав наехал на посторонний предмет на пути. К нему уже направлен вспомогательный локомотив. Принимаем все меры для возобновления движения. По возможности используйте альтернативные маршруты», – говорится в сообщении.

Источник: ТАСС, 26.07.2023

Задымление груза произошло в нескольких вагонах в Рязанской области, никто не пострадал

Задымление груза произошло в нескольких вагонах на станции Сасово в Рязанской области, оно локализовано, никто не пострадал, сообщили журналистам в пресс-службе Московской железной дороги.

«Сегодня в 07.00 в нескольких вагонах на станции Сасово Рязанской области произошло задымление груза (сера). Никто не пострадал, угрозы экологии нет. Эвакуация пассажиров на вокзале не проводилась», – говорится в сообщении.

Отмечается, что для ликвидации последствий инцидента привлечен пожарный поезд. «В настоящее время задымление локализовано. На движение пассажирских и пригородных поездов ситуация не повлияла», – уточнили в МЖД.

Источник: ТАСС, 26.07.2023

МЖД разъяснила ситуацию с самочувствием сотрудника на ж/д станции Сасово

«Сегодня утром перед заступлением на дежурство один из работников станции Сасово с жалобой на ухудшение самочувствия обратился в медпункт станции, откуда для него была вызвана скорая помощь... Другие работники ОАО «РЖД», в том числе участвовавшие в ликвидации последствий парения груза, за медицинской помощью не обращались», – сообщается в телеграмм-канале Московской железной дороги (МЖД, филиал РЖД).

Также уточняется, что в настоящее время вокзал Сасово работает в штатном режиме.

Ранее в среду на станции Сасово в Рязанской области произошло задымление груза в нескольких вагонах. Задымление локализовано. На движение пассажирских и пригородных поездов ситуация не повлияла.

Источники: РИА Новости, Бизнес лента, Газета.Ру, Интерфакс, Аргументы и Факты – Рязань 26.07.2023

Тоннели у трех ж/д станций в Московском регионе затопило во время ливня

Пешеходные тоннели на трех железнодорожных станциях Московской железной дороги (МЖД) затопило во время сильного дождя. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе МЖД.

«Из-за сильного дождя произошло подтопление пешеходных тоннелей на некоторых станциях МЖД. Наиболее сложная ситуация сложилась на станциях Лесной Городок и Нара-Киевского направления, а также на станции Калитники Курского направления, расположенных в низинах», – говорится в сообщении.

Также в пресс-службе уточнили, что сейчас на станциях Нара и Лесной Городок железнодорожники при помощи насосов откачали воду из пешеходных тоннелей, обеспечив возможность для прохода пассажиров. На станции Калитники работы продолжаются.

«МЖД предпринимает максимальные усилия, чтобы устранить подтопление тоннеля на станции Калитники к вечернему часу пик. На движение поездов ситуация не повлияла. Приносим извинения за доставленные неудобства», – заключили в пресс-службе.

Источники: ТАСС, Рязанские новости, Комсомольская правда – Рязань, Рязанское информационное агентство «7 новостей», 26.07.2023

В Курске бывшего мужа и жену приговорили к 13 и 17 годам тюрьмы за госизмену и подготовку диверсии на железной дороге

25 июля, Курский облсуд огласил приговор по делу о государственной измене и приготовлении к диверсии – 50-летний мужчина и 41-летняя женщина лишены свободы на 17 и 13 лет.

Бывшие супруги обвинялись в шпионаже и приготовлении к диверсии на железной дороге. К мужчине также были предъявлены обвинения в незаконном хранении огнестрельного оружия и боеприпасов к нему.

Рассмотрение уголовного дела было начато 30 мая 2023 года в закрытом судебном заседании.

Приговор следующий:

17 лет лишения свободы с отбыванием трех лет в тюрьме, остальной части – в исправительной колонии строгого режима и штраф 450 тысяч рублей, ограничением свободы сроком на полтора года для мужчины;

13 лет в исправительной колонии общего режима и штраф в размере 350 тысяч рублей, ограничением свободы сроком на один год – женщине.

Источники: Россия-1, Вести Курск, 26.07.2023

Поезда на участке Казанского направления МЖД по техническим причинам идут со снижением скорости

Сбой в движении поездов на Казанском направлении Московской железной дороги (МЖД) произошел вечером 26 июля.

«В настоящее время движение поездов Казанского направления МЖД на участке от станции Перово до Быково по техническим причинам осуществляется со снижением скорости», – говорится в Telegram-канале МЖД.

МЖД принимает меры для сокращения опоздания задержанных поездов.

Источник: ТАСС, 26.07.2023

Туляки сообщили о задержке поездов на Курском направлении. По словам пассажиров, составы задерживаются на 1,5-2 часа

Жители Тульской области сообщили о задержке поездов на Курском направлении на 1,5-2 часа.

Ситуацию прокомментировали в пресс-службе Московской железной дороги. Так, ряд электричек на Курском направлении были отменены. Некоторые из них, в том числе, в сторону Москвы, следуют с опозданием.

В настоящее время движение поездов на Курском направлении в сторону Тульской области восстановлено. Принимаются все необходимые меры для скорейшего ввода в график поездов.

Представители Московской железной дороги принесли пассажирам извинения за доставленные неудобства.

Источники: ТК Первый Тульский, 26.07.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Причиной возгорания электрички в Подмосковье стало короткое замыкание

Московская межрегиональная транспортная прокуратура проводит проверку.

Короткое замыкание стало причиной пожара, произошедшего на крыше электрички на станции «Подсолнечная» в Московской области. Об этом журналистам сообщили в Московской межрегиональной транспортной прокуратуре.

«Сегодня, 24 июля 2023 года, в вечернее время, произошло возгорание вагонов поезда сообщением Москва – Конаково. По предварительным данным, причиной возгорания стало короткое замыкание», – сказали в пресс-службе.

Прокуратура установит все обстоятельства происшествия, при наличии оснований примет меры реагирования. По этому факту проводится проверка.

В пресс-службе Октябрьской железной дороги также сообщили ТАСС, что задымление оборудования на крыше одного из вагонов электропоезда привело к перегосу контактного провода. К месту происшествия направлен маневровый локомотив со станции «Клин». Прогнозируется сбой пригородного движения более часа.

Площадь возгорания на крыше электрички составила 2 кв. м. Пожар потушили. Пострадавших нет.

Источник: tass.ru, 24.07.2023

«Как в консервной банке»: жители Солнечногорска пожаловались на переполненный транспорт

Жители Солнечногорска массово жалуются на неудобства, связанные с отменой электричек Ленинградского направления. Они не смогли воспользоваться общественным транспортом из-за переполненности.

На прошедших выходных в связи с подготовкой путевой инфраструктуры для запуска МЦД-3 значительно изменилось расписание движения многих пригородных поездов на Ленинградском направлении.

Так, пассажиры станции «Подсолнечная» столкнулись с серьезными неудобствами. Очевидцы сняли видеоролик, как люди пытаются протиснуться в переполненные вагоны поезда, направлявшегося в сторону Зеленограда.

Горожане буквально вталкивали друг друга в «Ласточку», чтобы попасть на рейс.

«Первый раз я видела такую толкучку на нашей станции, была крайне удивлена. Ужас», – написала жительница Лариса Кармышева.

В сообщении об отмене поездов представители МТППК советовали пользоваться альтернативными маршрутами наземного транспорта. Но и там жителям Солнечногорска пришлось терпеть дискомфорт.

Горожанин Дмитрий М. написал в социальных сетях, что он не заметил дополнительных рейсов наземного транспорта и пассажиры автобусов № 437 и № 440 тоже не могли добраться до нужного места.

«Мест не было даже стоячих. Я молчу про людей, которые хотят зайти на промежуточных остановках между городами Клин – Москва. Многим просто приходится оставаться на остановках и ждать чуда. Почему не запустили дополнительные рейсы? Тем самым подвергая опасности жизни пассажиров. Водитель подъезжает на остановку, люди пытаются впихнуться в автобус, тем самым задерживая время отправления и сбивая график движения», – написал возмущенный житель Дмитрий М.

Горожане предполагают, что это не последние отмены поездов, связанные с запуском МЦД-3. Они надеются, что власти обратят внимание на проблему.

Источник: insolnechnogorsk.ru, 24.07.2023

«Ласточка» из Кузнецкого в Петербург опаздывает на 1,5 часа, другие электрички – на 15–18 минут

Утром 20 июля, с 8:30, стали опаздывать пригородные поезда финляндского направления. Причиной стали технические неполадки.

Как сообщили «Фонтанке» в пресс-службе ОЖД, были задержаны три электропоезда:

№ 6512 Приозерск – Санкт-Петербург на 15 минут,

№ 6524 Кузнецкое – Санкт-Петербург на 18 минут,

№ 7582 «Ласточка» Кузнецкое – Санкт-Петербург на 1 час 39 минут.

Источник: fontanka.ru, 20.07.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Ночью в Саратове от удара током погиб молодой мужчина, забравшийся на вагон поезда на станции

ЧП на железнодорожных путях произошло 22 июля в Саратове. Как сообщили интернет-изданию «Новости Саратова» в региональном Центре медицины катастроф, примерно в 00.30 на станции Саратов-3 гражданин залез на вагон поезда. Саратовца, которым оказался 23-летний парень, насмерть поразило электрическим током от контактной сети. Подробности случившегося выясняют правоохранители.

Источники: ИИ «Новости Саратова», ИА «Рамблер», ИА «Взгляд-инфо», ИА «Версия», 22.07.2023

На Приволжской железной дороге проигнорировали инструктаж сотрудника

Сотрудник Пугачевской дистанции Приволжской железной дороги вышел на работу без инструктажа. Об этом сообщает пресс-служба Южной транспортной прокуратуры.

Ершовская транспортная прокуратура выявила нарушения во время проверки.

Начальнику Пугачевской дистанции пути внесли представление, а в отношении ответственного должностного лица возбуждено дело о нарушении правил охраны труда (ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ).

В прокуратуре отмечают, что акты реагирования в настоящий момент находятся на рассмотрении.

Источники: ИИ «Коммерсант», ИА «Версия», ИА «Свободные новости», 24.07.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На станции Ботанической женщину сбил поезд

Ее увезли на скорой с открытым переломом бедра.

В четверг, 20 июля, на станции Ботанической в Екатеринбурге произошло ЧП. Примерно в 12.40 на путях женщину сбил железнодорожный состав. Информацию об этом подтвердили в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по УрФО.

– Сообщение о травмировании поступило в дежурную часть линейного отдела МВД России на станции Екатеринбург-Пассажирский в 12.47 от старшего врача скорой медицинской помощи, – прокомментировали в отделении информации и общественных связей УТ МВД России по УрФО. – На место происшествия выехала и в настоящее время работает следственно-оперативная группа.

Сотрудники транспортной полиции уже установили личность пострадавшей. Это 38-летняя женщина, приехавшая на Урал из одной из бывших советских республик.

– С открытым переломом бедра ее госпитализировали в ЦГКБ №24, – уточняют в УТ МВД России по УрФО. – Обстоятельства случившегося будут установлены в рамках начавшейся проверки. По итогам разбирательств будет принято соответствующее процессуальное решение.

Источники: Комсомольская правда - Екатеринбург (ural.kp.ru), Твой Континент (tksmi.ru), Накануне.ру (nakanune.ru), 20.07.2023

Транспортные полицейские Перми привлекли к ответственности гражданина, совершившего проезд на подножке поезда

20 июля в Пермский линейный отдел МВД России на транспорте поступила информация от начальника поезда Абакан – Москва о том, что один из пассажиров совершил проезд на подножке поезда.

Установлено, что житель Калужской области, мужчина 1956 года рождения должен был сесть в вагон на станции Екатеринбург-Пассажирский. Однако он опоздал и, увидев, что состав начал движение, не придумал ничего лучше, чем зацепиться за поручни и на ходу запрыгнуть на ступеньку вагона. Таким образом пенсионер проехал буквально несколько минут - его заметила проводник, которая сорвала стоп-кран во избежание травмирования пассажира.

Гражданина проводили на свое место. В общем, вынужденная остановка поезда не превысила трех минут.

По прибытию состава на станцию Пермь-2 нарушителя уже ожидали сотрудники транспортной полиции, которые составили в отношении него административный протокол по части 1 статьи 11.17 КоАП РФ – «Нарушение правил поведения граждан на железнодорожном транспорте» с назначением штрафа в размере 2000 рублей.

Транспортная полиция Перми напоминает, что цепляться за поручни, а также осуществлять проезд снаружи состава категорически запрещено и крайне опасно для здоровья и жизни.

Пермский ЛО МВД России на транспорте

Источники: Управление на транспорте МВД России по Уральскому Федеральному округу (утурфо.мвд.рф), SM News (perm.sm.news), 21.07.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Следователи собрали доказательства против бригадира РЖД в Усинске

По данным следствия, взятку он получил за быстрое проведение погрузочно-разгрузочных работ и коммерческий осмотр.

Как сообщает СУ СКР по Коми, завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника транспортной компании, обвиняемого в получении взятки в значительном размере (ч.2 ст.290 УК РФ), а также исполнительного директора коммерческой организации, обвиняемого в даче взятки в значительном размере (ч.2 ст.291 УК РФ) и менеджера организации, обвиняемой в посредничестве во взяточничестве (ч.1 ст.291.1 УК РФ). Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, собранных сотрудниками региональных УФСБ и МВД.

По данным следствия, в 2022 году на станции Усинск бригадир филиала транспортной компании получил от исполнительного директора общества с ограниченной ответственностью, занимающегося перевозками грузов, через менеджера в качестве взятки денежные средства за первоочередное и оперативное выполнение сотрудниками железнодорожного участка погрузочно-разгрузочных работ, коммерческий осмотр, в том числе с целью исключения простоев.

Как ранее сообщала пресс-служба Сыктывкарского горсуда, сотруднику «РЖД» А.Соловьеву была избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий с установлением соответствующих ограничений, а директору ООО «КомиГрузТранс» Е. Чацину – в виде домашнего ареста.

Следователями СК при оперативном сопровождении сотрудников вышеуказанных ведомств собрана доказательственная база, и в ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Источник: ИА БНК, 20.07.2023

Поезд Иваново-Нерехта на переезде столкнулся с легковушкой

Утром 23 июля на оборудованном автоматической сигнализацией железнодорожном переезде перегона Ежово – Нерехта в Костромской области водитель легкового автомобиля выехал на переезд перед приближающимся пригородным поездом N 6275 Иваново – Нерехта.

Машинист локомотива заметил выезжающий на путь автомобиль, применил экстренное торможение, однако расстояния для полной остановки состава не хватило, произошло столкновение.

Как сообщили в пресс-службе Северной железной дороги, травмы получили водитель и пассажир автомобиля. В поезде никто не пострадал. Пригородный поезд прибыл на станцию Нерехта с опозданием на 25 минут.

Источник: IvanovoNews.ru, 23.07.2023

Нет заявленных поездов: в направлении Архангельск – Москва назревает «жд-пауза»

В период с 20 сентября по 5 октября 2023 года на сайте РЖД невозможно купить билеты на поезд сообщением Архангельск-Москва. На вопрос «почему?» от оператора справочной службы перевозчика последовал ответ: «нет заявленных поездов».

Похоже, что в направлении Архангельск-Москва назревает «жд-пауза». По крайней мере при попытке приобрести билеты на официальном сайте РЖД в период с 20 сентября по 5 октября 2023 года система не дает этого сделать. Вместо привычной информации о наличии поездов и свободных мест в жд-составах появляется надпись об отсутствии прямых железнодорожных рейсов по маршруту Архангельск-Москва в указанный период.

Выглядит сей факт довольно странно, учитывая, что с 6 октября продажа жд-билетов из Архангельска в Москву вновь возобновляется, как и предлагаемый перевозчиком перечень привычных поездов. Как известно, билеты на большинство внутрироссийских направлений можно купить за 90 суток до даты отправления.

В поисках разъяснений журналисты News29 обратились на горячую линию РЖД, однако вразумительного ответа так и не получили. Оператор колл-центра ограничился стандартной в таких случаях фразой «нет заявленных поездов», дополнив ответ личным комментарием о непонятной ситуации с архангельским железнодорожным вокзалом. В завершение разговора сотрудник предложил уточнить информацию на следующей неделе.

Напомним, в Архангельске то и дело идут разговоры о временном закрытии городского железнодорожного вокзала на реконструкцию, что само собой повлияет на организацию пригородного и дальнего ж/д сообщения. Точных дат начала работ не называлось, как и каких-либо подробностей относительно схемы и графика движения поездов в ремонтный период.

Возможно, выявленная осенняя «жд-пауза» – первая ласточка в череде вынужденных корректировок.

Источник: News29.ru, 24.07.2023

Дебошира из Перми задержали на вокзале в Череповце

Инцидент произошел в здании вокзала в Череповце около половины третьего. Прибывшие на вызов правоохранители выяснили, что в зале ожидания находился нетрезвый мужчина.

Нарушитель порядка приставал к окружающим, громко нецензурно бранился, не реагировал на просьбы сотрудников вокзала покинуть помещение. Задержанным оказался житель Перми 52 лет. Хулигана передали полиции.

Источник: Газета «Московский Комсомолец в Вологде», 25.07.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В депо Златоуста загорелась кузница

В кузнечном цеху Эксплуатационного локомотивного депо Златоуст Южно-Уральской дирекции тяги произошел пожар, загорелась крыша здания. По факту случившегося начата проверка, причины произошедшего устанавливаются.

Инцидент произошел 19 июля. Огнеборцы смогли оперативно локализовать возгорание с помощью пожарного поезда, пострадавших в результате происшествия не было. Златоустовская транспортная прокуратура начала проверку исполнения требований законодательства о пожарной безопасности и охране труда.

Следует отметить, предпринимаются все необходимые шаги для предотвращения рисков и обеспечения безопасности на транспортных объектах, чтобы гарантировать надежную и безаварийную эксплуатацию железнодорожной инфраструктуры.

Источники: Правда УрФО (pravdaurfo.ru), Среди вершин (sv-uk.ru), 20.07.2023

Водитель в больнице: в Оренбуржье легковушка попала под поезд

Дорожно-транспортное происшествие случилось на ж/д переезде перегона Горный Лен – Разведка. Там между собой столкнулись поезд и легковой автомобиль, сообщают в пресс-службе Южно-Уральской железной дороги.

Как стало известно, водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожные пути, проигнорировав все предупреждающие сигналы. В этот момент по рельсам двигался грузовой поезд.

– Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось, – сообщают в пресс-службе ЮУЖД.

В результате аварии водитель легковушки был госпитализирован в больницу.

Стоит также отметить, что данное ДТП не повлияло на движение пассажирских поездов на данной участке железной дороги.

Источники: 56orb.ru, РИА 56 Оренбуржье (ria56.ru), 24.07.2023

По требованию прокуратуры суд возложил на ОАО «РЖД» обязанность по надлежащему оборудованию железнодорожных пунктов пропуска через госграницу

Курганская транспортная прокуратура проверила исполнение требований законодательства при обеспечении деятельности железнодорожных пунктов пропуска Зауралье и Петухово.

В ходе проверки установлено, что пункты пропуска не соответствуют предъявляемым требованиям. Так, в отдельных местах показатели освещенности были ниже предусмотренных нормативов, что могло воспрепятствовать осуществлению пограничного контроля.

Прокурор обратился в суд с исковыми заявлениями о понуждении ОАО «РЖД» привести в соответствие пункты пропуска требованиям закона.

Суд удовлетворил требования прокурора.

Фактическое устранение нарушений на контроле прокуратуры.

Источники: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), 26.07.2023

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.